) Aokl Ragall 4 430 Jad) 4 ) ggand
REPUBLIQUE ALGERIENNE DEMOCRATIQUE ET POPULAIRE

el Eiadll g (el alel] 35139

MINISTERE DE L'ENSEIGNEMENT SUPERIEUR ET DE LA RECHERCHE SCIENTIFIQUE

Unad = Bl gy dozes drelr

1985

Université Mohamed Boudiaf - M’sila
Faculté de Technologie
Département d’Electronique

alguall - aooo - 3 3
Unh-orll:’l-lh:uu::: Bnuﬂll?:ﬁ:i hJ"‘J)“g].,!l F"‘"

Cycle : 2!™Année Options : Electronique & Télécommunications M’sila, le : 04/06/2022

Matiére : Théorie du signal

Corrigé type

Exercice 01 : (06 pts)
+8(t)

Soit le signal s(t) suivant:

o]
w3

Avec T une constante positive.

1- Donner ' équation mathématique de ce signal.

2- Déterminer la transformée de Fourier du signal s(t).

Solution :
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Exercice 02 : (07 pts)

Soit les deux signaux suivants :

1si0<sts<s 2
u(t) et g(t)= {0 ailleurs

Ou u(t) : échelon unitaire

1. Représenter graphiquement les deux signaux u(t) et g(t).
2. Calculer le produit de convolution y(t) = g(t) »u(t) et j_ustiﬁ'ef graphjduement.
3. Représenter graphiquement la fonction y(t) '

Solution : _
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Exercice 03 : (07 pts)

1- Donnez I’expression mathématique du signal f(t)) a 4 11
I’aide des fonctions « échelon » et justifier A
graphiquement.
2+ Caleuler la transformée de Laplace du signal £(8). 0 S ;

3- Soit la fonction G(p) suivante :

6p) = p(p+1)

Calculer la transformée de Laplace inverse de la fonction.
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